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ACTA No. 30 

XX SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS ONCE HORAS CON 

TREINTA Y NUEVE MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES DIECIOCHO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICINCO, DE ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL 

PALACIO MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

PARA EL PERIODO 2025-2027; L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL; L. EN 

PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, 

SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY 

SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA 

REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI 

MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN D.G. JOSÉ 

EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE PARA 

CELEBRAR LA VIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO 

POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 28, 48 

FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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ACUERDOS DE LA XX SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO................................................................... 04

• SE APRUEBA EL VISTO BUENO PARA EL CAMBIO DE USO DE SUELO DEL  LOCAL NÚMERO 16, UBICADO EN CALLE PROFESOR JOSÉ 
VICENTE VILLADA PONIENTE NÚMERO 13, ENTRE LAS CALLES GREGORIO MONTIEL Y ALFREDO DEL MAZO, COLONIA CENTRO, 
ATLACOMULCO, CON UNA SUPERFICIE DE 278.73 METROS CUADRADOS, PARA LA VENTA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS MAYOR A 12 
GRADOS, A FAVOR DE LA EMPRESA DENOMINADA IM REBEL, S.A. DE C.V. “REBEL WINGS”, REPRESENTADA POR EL L.D. EDUARDO 
PEÑA GARDUÑO EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE LEGAL, CON LAS RESTRICCIONES DEL HORARIO DE VENTA DE BEBIDAS 
ALCOHÓLICAS A PARTIR DE LAS 19:00 HORAS. 

• SE APRUEBA EMITIR LA CONVOCATORIA PARA OCUPAR EL CARGO DE FACILITADORA O FACILITADOR DEL JUZGADO CÍVICO DEL 
MUNICIPIO DE ATLACOMUCO, ESTADO DE MÉXICO.

ACUERDOS DE LA TERCERA SESIÓN DE CABILDO ABIERTO.............................................................. 09

• SE APRUEBA REMITIR A LA COMISIÓN MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS, LAS TRES SOLICITUDES Y DOCUMENTACIÓN DE LOS 
ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS, PARA EFECTO DE QUE EMITAN SU DECLA-
RATORIA DE TERNA.

ACUERDOS DE LA IX SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO.......................................................... 11

• SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DEL C. VÍCTOR MANUEL AMBROCIO CONDE, COMO SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO MU-
NICIPAL DE SEGURIDAD PÚBLICA DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO, DURANTE EL PERÍODO 2025-2027.  OTORGANDO UN 
PLAZO DE TRES MESES PARA QUE APRUEBE LAS EVALUACIONES DE CERTIFICACIÓN Y CONTROL DE CONFIANZA QUE ESTABLECE 
EL ARTÍCULO  58 QUÁTER DE LA LEY DE SEGURIDAD DEL ESTADO DE MÉXICO.

• SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DEL LIC. EN C. CARLOS RANGEL GÓMEZ, COMO DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DEL AYUNTA-
MIENTO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO, DURANTE EL PERIODO 2025-2027.

• SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LA M. EN A.P. MARÍA ISABEL RAMÍREZ ALBA, COMO SECRETARIA TÉCNICA DEL AYUNTAMIEN-
TO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO, DURANTE EL PERIODO 2025-2027.
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ACTA No. 31 

TERCERA SESIÓN DE CABILDO ABIERTO 

EN LA COMUNIDAD DE SAN JOSÉ TOXI, MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO, 

SIENDO LAS DIEZ HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL JUEVES VEINTISÉIS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICINCO, DE ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN EL INMUEBLE UBICADO EN 

LA DELEGACIÓN MUNICIPAL, UBICADA EN AVENIDA PRINCIPAL (APROXIMADAMENTE A 100 

METROS ANTES DE LLEGAR A LA ESCUELA PRIMARIA “LÁZARO CÁRDENAS”), LUGAR COMO 

RECINTO OFICIAL PARA SESIONAR, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL PARA EL PERIODO 2025-2027; L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, 

SÍNDICO MUNICIPAL; L. EN PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; L. EN PSIC. 

MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER 

REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. MARÍA GUADALUPE 

ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA 

REGIDORA; C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES SON ASISTIDOS POR EL 

CIUDADANO MTRO. EN D.G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE PARA CELEBRAR LA TERCERA SESIÓN DE CABILDO ABIERTO.  EN 

CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN 

SUS ARTÍCULOS 28, 29, 30, 30 BIS, 48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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ACTA No. 32 

IX SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON 

VEINTIOCHO MINUTOS DEL DÍA VIERNES VEINTISIETE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, 

DE ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO 

MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PARA EL 

PERIODO 2025-2027; L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL; L. EN 

PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, 

SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY 

SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA 

REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI 

MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES SON ASISTIDOS POR EL CIUDADANO MTRO. 

EN D.G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE 

PARA CELEBRAR LA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO A LO 

DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 28, 

48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL 

L. EN PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR 

L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA  

MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR 

LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA  

MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA  

PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA 

C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA 

MTRO. EN D.G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
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